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Title of Information Collection:
Nonimmigrant Treaty Trader/Investor
Application.

Frequency: On occasion. Once per
respondent.

Form Number: DS—156E.

Respondents: Nonimmigrant treaty
trader/investor visa applicants.

Estimated Number of Respondents:
17,000 per year.

Average Hours Per Response: 2 hours.

Total Estimated Burden: 35,000 hours
per year.

Public comments are being solicited
to permit the agency to:

» Evaluate whether the proposed
information collection is necessary for
the proper performance of the functions
of the agency.

» Evaluate the accuracy of the
agency’s estimate of the burden of the
proposed collection, including the
validity of the methodology and
assumptions used.

» Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected.

* Minimize the reporting burden on
those who are to respond, including
through the use of automated collection
techniques or other forms of technology.
FOR ADDITIONAL INFORMATION: Public
comments, or requests for additional
information regarding the collection
listed in this notice should be directed
to Brendan Mullarkey of the Office of
Visa Services, U.S. Department of State,
2401 E St. NW., RM L-703, Washington,
DC 20520, who may be reached at 202—
663—-1166.

Dated: February 10, 2004.

Janice L. Jacobs,

Deputy Assistant Secretary of State for Visa
Services, Bureau of Consular Affairs,
Department of State.

[FR Doc. 04-3727 Filed 2—19-04; 8:45 am]
BILLING CODE 4710-06-P

DEPARTMENT OF STATE

Office of Visa Services
[Public Notice: 4627]

60-Day Notice of Proposed Information
Collection: Form DS-156K,
Nonimmigrant Fiance(e) Visa
Application; OMB Control #1405-0096

AGENCY: Department of State.
ACTION: Notice.

SUMMARY: The Department of State is
seeking Office of Management and
Budget (OMB) approval for the
information collection described below.
The purpose of this notice is to allow 60
days for public comment in the Federal

Register preceding submission to OMB.
This process is conducted in accordance
with the Paperwork Reduction Act of
1995.

The following summarizes the
information collection proposal to be
submitted to OMB:

Type of Request: Extension of
currently approved collection.

Originating Office: Bureau of Consular
Affairs, Department of State (CA/VO).

Title of Information Collection:
Nonimmigrant Fiance(e) Visa
Application.

Frequency: On occasion. Once per
respondent.

Form Number: DS-156K.

Respondents: Aliens applying for a
nonimmigrant visa to enter the U.S. as
the fiance(e) of a U.S. citizen.

Estimated Number of Respondents:
35,000 per year.

Average Hours Per Response: 1 hour.

Total Estimated Burden: 35,000 hours
per year.

Public comments are being solicited
to permit the agency to:

+ Evaluate whether the proposed
information collection is necessary for
the proper performance of the functions
of the agency.

* Evaluate the accuracy of the
agency’s estimate of the burden of the
proposed collection, including the
validity of the methodology and
assumptions used.

* Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected.

* Minimize the reporting burden on
those who are to respond, including
through the use of automated collection
techniques or other forms of technology.
FOR ADDITIONAL INFORMATION: Public
comments, or requests for additional
information regarding the collection
listed in this notice should be directed
to Brendan Mullarkey of the Office of
Visa Services, U.S. Department of State,
2401 E St. NW., RM L-703, Washington,
DC 20520, who may be reached at 202—
663—-1166.

Dated: February 10, 2004.
Janice L. Jacobs,

Deputy Assistant Secretary of State for Visa
Services, Bureau of Consular Affairs, U.S.
Department of State.

[FR Doc. 04-3728 Filed 2—19-04; 8:45 am]
BILLING CODE 4710-06-P

TENNESSEE VALLEY AUTHORITY

Paperwork Reduction Act of 1995, as
Amended by Public Law 104-13;
Submission for OMB Review;
Comment Request

AGENCY: Tennessee Valley Authority.

ACTION: Submission for Office of
Management & Budget (OMB) review;
comment request.

SUMMARY: The proposed information
collection described below will be
submitted to the Office of Management
and Budget (OMB) for review, as
required by the Paperwork Reduction
Act of 1995 (44 U.S.C. Chapter 35, as
amended). The Tennessee Valley
Authority is soliciting public comments
on this proposed collection as provided
by 5 CFR 1320.8(d)(1). Requests for
information, including copies of the
information collection proposed and
supporting documentation, should be
directed to the Agency Clearance
Officer: Alice D. Witt, Tennessee Valley
Authority, 1101 Market Street (EB 5B),
Chattanooga, Tennessee 37402—2801;
(423) 751-6832. (SC: 0009BL5)
Comments should be sent to the OMB,
Office of Information and Regulatory
Affairs, Attention: Desk Officer for
Tennessee Valley Authority no later
than March 22, 2004.

SUPPLEMENTARY INFORMATION:

Type of Request: Regular submission,
proposal to extend with revisions a
currently approved collection of
information (OMB control number
3316-0019).

Title of Information Collection: energy
right” Program.

Frequency of Use: On occasion.

Type of Affected Public: Residential
and small commercial consumers.

Small Business or Organizations
Affected: Yes.

Federal Budget Functional Category
Code: 271.

Estimated Number of Annual
Responses: 41,000.

Estimated Total Annual Burden
Hours: 12,600.

Estimated Average Burden Hours Per
Response: 1.03.

This information is used by
distributors of TVA power to assist in
identifying and financing energy
improvements for their electrical energy
customers.

Jacklyn J. Stephenson,

Senior Manager, Enterprise Operations
Information Services.

[FR Doc. 04—-3689 Filed 2—19-04; 8:45 am]
BILLING CODE 8120-08—P

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION
[Docket No.: MARAD 2004—17114]

Availability of a Finding of No
Significant Impact

AGENCY: Maritime Administration,
Department of Transportation.
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